
VERBALE  DELLA  COMMISSIONE  CONSILIARE  PERMANENTE  N.  1  –
REGOLAMENTI  –  AFFARI  ISTITUZIONALI  –  RISORSE  UMANE  E
STRUMENTALI – PARTECIPAZIONE – FINANZE E SVILUPPO ECONOMICO –
POLITICHE DI SICUREZZA URBANA DEL 14.09.2021 - VIDEOCONFERENZA

La riunione della Commissione Consiliare, secondo la disciplina dell’Art.93 del Regolamento del
Consiglio  Comunale,  si  è  tenuta  in  videoconferenza  tramite  accesso  a  specifica  piattaforma
comunicata al Sindaco, ai Consiglieri Comunali e agli Assessori e con collegamento al Palazzo di
Residenza Comunale – Sala Consiliare, dove risultano presenti esclusivamente il Presidente della
Commissione Consiliare ed il segretario della Commissione, per l’esame degli argomenti iscritti
all’Ordine  del  giorno,  il  tutto  con  l’assistenza  del  personale  amministrativo  appositamente
individuato.

CIONCOLINI  TOMMASO -  VICE PRESIDENTE  JESINSIEME:  Buonasera  a  tutti,  sono  le  ore
18:35,  iniziamo  i  lavori  della  Commissione  Consiliare  numero  1  questa  sera  presieduta  dal
Vicepresidente per assenza appunto del Presidente la Consigliera Chiara Garofoli.  Procediamo
con l'appello: per Jesiamo Baleani Matteo (presente), Fantini Lorenza (presente); Filonzi Nicola
(presente); per Jesinsieme Angeletti Sandro (presente); Cioncolini Tommaso (presente); Garofoli
Chiara è assente giustificata e dovrebbe essere sostituita anche qui da Barchiesi  Maurizio …,
Caimmi  Michele  l’altro  supplente?  Passiamo  a  Patto  x  Jesi,  Giannina  Pierantonelli  la  vedo
(presente);  per  il  Gruppo  Misto  Giampaoletti  Marco  (presente);  Jesi  in  Comune  Laboratorio
Sinistra  Samuele  Animali  (presente  –  sostituisco  Agnese  Santarelli),  Agnese  Santarelli  ha
trasmesso la giustificazione quindi assente giustificata. Per il  Partito Democratico Binci  Andrea
(presente); Fiordelmondo Lorenzo (assente giustificato) e lo sostituisce la Consigliera Emanuela
Marguccio (presente). Movimento 5 Stelle Claudia Lancioni (presente); Forza Italia Gregori Silvia…
(non c’è). Sono collegati l'Assessore Ugo Coltorti, il Presidente del Consiglio comunale Avvocato
Daniele Massaccesi, il Dirigente dell’Area Risorse Finanziarie Della Bella Gianluca e la Consigliera
Comunale Cercaci Chiara.
Sono presenti in aula consiliare il Segretario Generale Albano Luigi e il Dirigente dell’Area Servizi
al Cittadino Torelli Mauro.
Iniziamo con la prima pratica all'Ordine del Giorno: “modifica composizione Commissioni consiliari
permanenti a seguito designazione nuovi componenti del Gruppo Consiliare Gruppo Misto”, illustra
e presenta la pratica il Segretario Generale dottor Albano.

PROPOSTA N.155
MODIFICA  COMPOSIZIONE  COMMISSIONI  CONSILIARI  PERMANENTI  A  SEGUITO
DESIGNAZIONE  NUOVI  COMPONENTI  DEL  GRUPPO  CONSILIARE  GRUPPO  MISTO  –
MODIFICA DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N.64 DEL 29.04.2021

ALBANO LUIGI - SEGRETARIO GENERALE: Grazie e buonasera a tutti. Questa è una delibera
che è analoga a quella che abbiamo fatto nel corso della Consiliatura in occasione del subentro di
nuovi  Consiglieri  nella  carica  oppure  nel  caso  di  cambiamenti  all'interno  dei  gruppi  e  della
costituzione dei gruppi. Ricordo che la Consigliera Cercaci Chiara, il 2 agosto ha comunicato di
non aderire  più  al  Gruppo Consiliare  Jesiamo e contestualmente  ha comunicato  di  aderire  al
Gruppo  Misto.  Successivamente  a  questa  comunicazione  il  Capogruppo  del  Gruppo  Misto
Giampaoletti Marco ha comunicato gli accordi intercorsi per effetto della nuova componente del
gruppo con la stessa Consigliera Cercaci in ordine alle funzioni di Capogruppo che verranno svolte
fino al 31.12.2021 dello stesso Giampaoletti e dal 1 primo gennaio 2022 fino a fine Consiliatura
dalla Consigliera Cercaci Chiara. Questo perché il nostro regolamento prevede che, nel caso di più
di un componente nel Gruppo misto ci sia un'alternanza, per accordo tra i Consiglieri, nel ruolo di
Capogruppo.  Contestualmente  a  queste  comunicazioni  è  stato  comunicato  che  i  componenti
effettivi  e  supplenti  nelle  Commissioni  consiliari  permanenti  e  nella  Commissione  Consiliare
Permanente  di  Controllo  e  Garanzia.  La  Commissione  Consiliare  permanente  1  vedrà  come
componente  effettivo  il  Consigliere  Giampaoletti  e  come componente  supplente  la  Consigliera
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Cercaci. La Commissione Consiliare permanente 2 vede Giampaoletti come componente effettivo
e Cercaci come componente supplente.  La Commissione permanente 3, il  Consigliere Cercaci
componente effettivo e Giampaoletti Marco componente supplente. Invece quale componente in
rappresentanza  del  Gruppo  Misto  della  Commissione  Permanente  Controllo  e  Garanzia,  la
Consigliera Cercaci Chiara, perché nel caso della Commissione Controllo Garanzia non è prevista
la figura del Consigliere supplente.

CIONCOLINI TOMMASO - VICE PRESIDENTE JESINSIEME: Grazie, Dottore Albano. Ci sono
richieste di chiarimento? Interventi? Consigliere Animali prego.

ANIMALI  SAMUELE –  CONSIGLIERE JESI  IN COMUNE–LABORATORIO  SINISTRA:  Chiedo
scusa,  è più che altro una curiosità  ma per  questo la  faccio in  Commissione piuttosto che in
Consiglio,  però vorrei  sapere dal  Dottor  Albano se il  concetto di  Maggioranza,  contribuendo a
definire le proporzioni tra Maggioranza e opposizione ha anche un rilievo istituzionale per cui se in
qualche maniera il  Consigliere  è rilevante o meno che rimanga a far  parte della  Maggioranza
oppure ne esca.

ALBANO LUIGI – SEGRETARIO GENERALE: Sì, Consigliere nell'esperienza che ho vissuto in
questo Comune, i Consiglieri hanno sempre comunicato -per prassi- se intendono aderire o meno
alla  Maggioranza,  alla  Minoranza  al  di  là  del  loro  cambio  di  gruppo.  Ufficialmente,  io  nella
predisposizione dell'atto  non ho potuto dichiarare nulla,  non ho ritenuto di  predisporre nulla  in
questo senso perché nelle comunicazioni ufficiali ricevute sia dalla diretta Consigliera Cercaci, poi
è qui presente, poi penso se vuole intervenire lo può fare a norma di regolamento e anche dallo
stesso attuale Capogruppo Giampaoletti che invece all'epoca quando già aveva fatto le adesioni
da Insieme Civico, ripercorro gli  atti che abbiamo fatto in questi anni,  ha sempre comunicato -
quando era confluito nel gruppo della Lega con il Misto- ha sempre ribadito la sua appartenenza
alla Minoranza consiliare. Non avendo ufficialmente la Consigliera Cercaci dichiarato nulla in tal
senso,  era  stato  posto  dagli  uffici  nel  predisporre  l'atto,  questo  problema,  ho  ritenuto  non
opportuno farlo in attesa di una espressa dichiarazione in tal senso dalla Consigliera. Lei sa meglio
di me che confluire in un Gruppo Misto non significa necessariamente confluire in una Minoranza
consiliare a mio giudizio ma si può dare forme di sostegno alla Maggioranza o alla Minoranza
votando  come  ritiene  più  opportuno  il  Consigliere.  In  questo  senso  io  ho  inteso  lasciare  la
decisione, il pronunciamento effettivo alla diretta interessata…

ANIMALI SAMUELE – CONSIGLIERE JESI IN COMUNE–LABORATORIO SINISTRA: Sì, perché
ci sono situazioni in cui l'appartenenza, alla Maggioranza o alla Minoranza può fare la differenza,
per esempio nella composizione di organismi quali la commissione di controllo e Garanzia, queste
cose qua, oppure in qualche votazione adesso non saprei citarne così al volo perché è una cosa
che  mi  è  venuta  -diciamo  così-  estemporanea,  però  ci  sono  diverse  situazioni  in  cui  fa  la
differenzia l'appartenenza alla Maggioranza o alla minoranza, mi pare di ricordare.

ALBANO LUIGI – SEGRETARIO GENERALE: Noi,  è chiaro che il  Gruppo Consiliare Jesiamo,
all'interno  delle  Commissioni  perde  un  componente  che  in  questo  momento  non  può  essere
ripristinato perché non ci sono soggetti che possono sostituirli,  visto che è una Consigliera del
Gruppo Misto. Altro non possiamo… almeno personalmente non posso aggiungere senza  una
dichiarazione espressa dal  Consigliere di  riferimento direttamente interessato.  Il  Gruppo Misto,
comunque, come mi insegnate ha una funzione residuale, noi nel nostro regolamento avevamo
recepito la funzione del Gruppo Misto, proprio per garantire una rappresentanza a soggetti che non
intendono aderire a Gruppi Consiliari specifici ma soprattutto a gruppi consiliari che hanno -come
dice il regolamento- una rappresentanza in Parlamento o in Consiglio Regionale. Non essendo
riconducibile a un partito politico che ha dei rappresentanti in Parlamento o in Regione, il Consiglio
regionale -ricordate quando abbiamo modificato il regolamento avevamo introdotto il Gruppo Misto
come  gruppo  dove  confluiscono  soggetti  che  però,  in  certi  momenti  potrebbero  scegliere
liberamente di votare senza un vincolo di mandato, perché già in generale non c'è per nessun
Consigliere.
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ANIMALI  SAMUELE  –  CONSIGLIERE  JESI  IN  COMUNE–LABORATORIO  SINISTRA:  Scusi,
tanto per completare il  discorso,  quindi  al  momento se si  dovesse presentare la  situazione la
Consigliera Cercaci è considerata come parte integrante della Maggioranza.

ALBANO LUIGI - SEGRETARIO: No, non ho detto questo. Io assolutamente…

CIONCOLINI  TOMMASO  –  VICE  PRESIDENTE  JESINSIEME:  Ha  chiesto  di  intervenire  il
Presidente del Consiglio Comunale Massaccesi, prego microfono.

MASSACCESI DANIELE – PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE: Dunque, guardando il
regolamento, in realtà non è così come dice il Consigliere Animali, seppure si riferisca all'articolo
10 comma 7, alla costituzione del Gruppo Misto e lo stesso sia formato da un Consigliere, da più di
un Consigliere, si dice che, della costituzione del Gruppo Misto o del nuovo Gruppo, deve essere
data da parte dei Consiglieri interessati comunicazione per iscritto al Presidente del Consiglio con
l’indicazione se trattasi  di  gruppo aderente alla Maggioranza o Minoranza consiliare.  In questo
caso non c'è una costituzione di un nuovo gruppo perché già esiste ma c'è la adesione al Gruppo
Misto da parte di un Consigliere e non ha comunicato l'adesione alla Maggioranza. Anche perché
l'adesione del Gruppo Misto o del nuovo Gruppo alla Maggioranza consiliare va confermata, con
lettera  inviata  al  Presidente  del  Consiglio,  dal  Sindaco  e  dai  Capigruppo  degli  altri  gruppi  di
Maggioranza. Tutto questo non è avvenuto ergo il Consigliere che aderisce al Gruppo Misto, in
questo caso non avendo comunicato nulla e non essendo stato poi confermato nulla, aderisce al
Gruppo Misto e sostanzialmente alla Minoranza consiliare, perché avrebbe dovuto fare qualcosa di
più e di diverso se avesse aderito alla Maggioranza consiliare.

CIONCOLINI TOMMASO – VICE PRESIDENTE JESINSIEME: Grazie. Consigliere Animali.

ANIMALI  SAMUELE  –  CONSIGLIERE  JESI  IN  COMUNE–LABORATORIO  SINISTRA:  Quello
volevo dire, era opportuno chiarire questo punto, poi io ho semplicemente…. 

MASSACCESI DANIELE – PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE: E’ giusto, ecco mi sono
permesso di fare questo riferimento al regolamento proprio per precisare che, non essendo stata
fatta nessuna comunicazione né dall'interessata, né ovviamente dal Sindaco né dai Capigruppo di
Maggioranza relativa alla Consigliera Cercaci, automaticamente la si ritiene aderente, in qualche
modo ovviamente al Gruppo Misto ma a Minoranza consiliare.

ALBANO LUIGI – SEGRETARIO GENERALE: Presidente, mi scusi posso?

CIONCOLINI TOMMASO – VICE PRESIDENTE JESINSIEME: Prego.

ALBANO LUIGI – SEGRETARIO GENERALE: Il  problema è che, mancando una dichiarazione
espressa, come ho precisato al Consigliere Animali,  nulla ho detto, perché comunque essendo
sempre un percorso in itinere durante la Consiliatura, le valutazioni sono sempre soggettive, le
dichiarazioni  sono  sempre  soggettive  e  non  mi  sono  sentito  nel  predisporre  il  documento  di
dichiarare, con assoluta certezza delle intenzioni che non sono state esplicitate in nessun senso
anche perché nel corso del mandato amministrativo le valutazioni potrebbero essere sempre fatte
e la Consigliera avrebbe sempre facoltà di fare questa comunicazione che lei…

MASSACCESI  DANIELE  –  PRESIDENTE  DEL  CONSIGLIO  COMUNALE:  Assolutamente  sì,
quindi lei ha ragione, la delibera è tecnicamente giusta, assolutamente giusta, ma era, in qualche
modo anche  comprensibile  l'osservazione  del  Consigliere…,  la  domanda,  il  quesito  posto  dal
Consigliere Animali. Allo stato è giustissimo quello che ha detto lei, assolutamente sì.

CIONCOLINI  TOMMASO  –  VICE  PRESIDENTE  JESINSIEME:  Bene,  ci  siamo  addentrati  nel
regolamento del Consiglio comunale, è anche bello un ripasso in tal senso. Quindi se non ci sono
altre richieste di chiarimento, precisazioni possiamo chiudere questo punto con la frase di rito: “La
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Commissione consiliare numero 1, visto il contenuto della proposta di deliberazione numero 155
ad oggetto: “modifica composizione Commissione Consiliare permanenti a seguito designazione
nuovi  componenti  del  Gruppo  Consiliare  Gruppo  Misto-  modifica  deliberazione  di  Consiglio
Comunale iscritta all'Ordine del Giorno iscritta all’Ordine del Giorno della seduta consiliare del
16.09.2021, ai sensi dell'articolo 16 del regolamento del Consiglio comunale prende atto che non
ci sono motivazioni ostative alla deliberazione consiliare ed esprime parere favorevole alla relativa
trattazione.

PROPOSTA N.169 
CONCESSIONE CIVICA BENEMERENZA AI PLURIDONATORI AVIS – ANNO 2021

CIONCOLINI TOMMASO – VICE PRESIDENTE JESINSIEME: Ringraziamo il  Dottor  Albano e
passiamo al secondo punto iscritto all'Ordine del Giorno avente ad oggetto: “Concessione civica
benemerenza Ai  pluridonatori  Avis  -  anno 2021”.  Ho l'onore  di  cedere  la  parola  a chi  illustra
pratica, il Dottor Mauro Torelli.

TORELLI MAURO - DIRIGENTE AREA SERVIZI AL CITTADINO: Buonasera. Credo che la pratica
sia  piuttosto  semplice,  rispettiamo  qui  la  tradizione  ormai  ultra  trentennale  consistente  nel
concedere una civica benemerenza ai donatori di sangue che hanno superato le 100 donazioni. La
locale sezione dell'Avis ha fatto pervenire, in data 2 agosto, i nominativi delle persone che sono
residenti qui nella nostra città e che hanno raggiunto le 100 donazioni. Si tratta in particolare, ne
cito i  nomi perché credo che possano punto essere anche ringraziati   anche nell'ambito della
Commissione, si tratta di Luca Barchiesi, Marco Mario Daurizio, Marco Degli Esposti, Francesco
Filori,  Giacomo Giuliani, Enrico Medei, Massimo Pieralisi e Roberto Taccaliti. A queste persone
viene attribuita, in sostanza, da tradizione, questa civica benemerenza per le oltre 100 donazioni
effettuate.

CIONCOLINI TOMMASO – VICE PRESIDENTE JESINSIEME: Grazie, Dottor Torelli, se ci sono
interventi, i richieste di chiarimento. Non ci sono interventi quindi possiamo chiudere punto iscritto
all'Ordine del Giorno. La frase di rito: “La Commissione Consiliare n. 1, visto il contenuto della
proposta di deliberazione numero 169 ad oggetto: “concessione civica ai pluridonatori Avis anno
2021”  iscritta  all'Ordine  del  Giorno  della  seduta  consiliare  del  16  settembre  2021  ai  sensi
dell'articolo 16 del regolamento del Consiglio comunale prende atto che non ci sono motivazioni
ostative alla deliberazione consiliare ed esprime parere favorevole alla relativa trattazione.

PROPOSTA N.156
VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2021/2023

CIONCOLINI  TOMMASO – VICE PRESIDENTE JESINSIEME:  Ringraziamo  il  Dottor  Torelli  e
passiamo all'ultimo punto iscritto all'Ordine del Giorno: avente ad oggetto: “variazione al bilancio di
previsione 2021/2023”, illustra la pratica il Dottor Gianluca Della Bella.

DELLA BELLA GIANLUCA - DIRIGENTE AREA RISORSE FINANZIARIE: Grazie, Presidente e
buonasera a tutti. Allora questa proposta di variazione è strettamente collegata alla modifica del
programma delle opere pubbliche che è stata illustrata nella terza Commissione. In particolare la
necessità di  effettuare una variazione di  bilancio riguarda il  ripristino strutturale del  ponte San
Carlo in quanto appunto c'è stato un incremento, una spesa aggiuntiva nel quadro economico di
cui una parte a carico della società Viva Servizi e una parte a carico del Comune di Jesi. La parte
diciamo la quota a carico del Comune di Jesi che ammonta a 1.369.000 euro è stata finanziata con
69.000 euro con fondi di bilancio, quindi con risorse proprie diciamo attraverso lo storno da altri
interventi, poi 300.000 euro un incremento di mutuo e un milione di euro, c'è stato uno storno di
risorse  da  piazza  della  Repubblica  appunto  al  ponte  San  Carlo.  Quindi  complessivamente
1.360.000 euro sarà finanziato per 1.300.000 con apposito mutuo e 69.000 euro con fondi  di
bilancio. Altro intervento invece che riguarda sempre la parte investimenti riguarda la realizzazione
dell'impianto di illuminazione esterna e di alcune opere, diciamo, di finitura del Centro Ambienti da
parte della società Jesiservizi per 57.000 euro. Con questa variazione si prevede una integrazione
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delle risorse sia parte entrare che nella parte spesa di pari importo in quanto appunto i lavori sono
realizzati da Jesi Servizi e andranno a scomputo del canone di locazione. C’è poi un una serie di
storni tra spese correnti e sono a impatto 0 quindi una riduzione su alcuni capitoli e incremento su
altri che riguardano esclusivamente le utenze, in particolare il riscaldamento. Infatti con il Covid
abbiamo avuto alcuni risparmi intensi, per esempio per quanto riguardano gli immobili destinati a
scuole e anche immobili,per esempio relativi a i musei e alla pinacoteca. Quindi da questo punto di
vista abbiamo avuto viceversa dei conguagli su altri immobili, gli storni servono tra centri di costo e
altri, ripeto, a impatto 0 per -come dire- utilizzarli nel miglior modo possibile rispetto a quelli che
erano stati gli  stanziamenti di bilancio che erano stati iscritti  all'inizio,  nel bilancio di previsione
redatto a novembre 2020 e poi approvato a fine dicembre del 2020.

CIONCOLINI  TOMMASO  –  VICE  PRESIDENTE  JESINSIEME:  Grazie  Dottor  Della  Bella.  La
parola ai Consiglieri per interventi. Prego Consigliere Binci.

BINCI  ANDREA  –  CONSIGLIERE  PARTITO  DEMOCRATICO:  Grazie  Presidente,  per  quanto
riguarda questa pratica dunque avevo alcune considerazioni. Per quanto riguarda il ponte, se ho
capito bene 1.300.000, un milione, diciamo così, sarebbe il mutuo che invece prima era destinato a
piazza della Repubblica e praticamente non ho capito come si andrebbero a sostituire diciamo il
milione, i fondi per piazza Repubblica. Se ho capito bene qui si parla di erogazione da parte della
società Progetto Jesi in liquidazione, ma questi anticipi della liquidazione sono previsti quando?
Questo era un attimo per capire se nell'anno, oppure diciamo l'anno prossimo o se c’era una data.
Per  quanto  riguarda il  centro  ambiente  qui  c'erano 57.000 euro  per  l'illuminazione  e  vanno a
scomputo del canone di locazione, di fatto è come se li  pagasse il  Comune, incassando meno
canone. Poi per quanto riguarda le variazioni dell'allegato al bilancio giusto una conferma di quello
che aveva detto già in precedenza il Dottor Della Bella su alcune variazioni quelle più rilevanti,
diciamo sui 35/38.000. Allora ci sono 38.000 euro in più sui servizi istituzionali generali di gestione,
mentre calano quelli delle attività culturali per 34,8 sempre per spese correnti e anche per 39.000
euro per lo sport e tempo libero, sempre come spesa corrente queste penso che erano quelle più
rilevanti. Era per capire un attimo se facevano riferimento un poco a quegli storni che diceva in
precedenza, nell'illustrazione il Dottor Della Bella.

CIONCOLINI TOMMASO – VICE PRESIDENTE JESINSIEME: Grazie,  Consigliere  Binci,  se ci
sono altre domande altrimenti procediamo con le risposte.

DELLA BELLA GIANLUCA -  DIRIGENTE AREA RISORSE FINANZIARIE: Grazie,  Presidente.
Allora per quanto riguarda appunto il  ponte San Carlo,  confermo appunto che 1.300.000 è un
mutuo di cui solo 300.000 è aggiuntivo. Le risorse sono stati spostati da piazza della Repubblica e
il milione diciamo di finanziamento sostitutivo del mutuo per piazza della Repubblica invece deriva
appunto da un anticipo della liquidazione di Progetto Jesi. L’anticipo che deriverà dalla cessione di
alcuni immobili  e la previsione è che queste risorse verranno trasferite all'ente prima della fine
dell'anno,  prima  del  31.12  quindi  ecco  fatti  salvo  imprevisti.  Però,  ecco  dal  punto  di  vista
cronologico è previsto un trasferimento prima della fine dell'anno. Per il resto i 38.000 confermo
che sono utenze e forniture calore dei servizi generali e ci sono una serie di storni, esempio 5.200
in meno per gli uffici giudiziari, una riduzione per esempio 5.000 euro scuole elementari, sono e
riguardano esclusivamente le utenze e forniture lavori. Quindi, da un lato ci sono dei conguagli sia
positivi sia negativi,  soprattutto appunto i risparmi si sono avuti negli uffici scolastici e in quegli
edifici in cui c'è stata la chiusura, ad esempio musei, biblioteche e pinacoteca. Quindi confermo
quello che è stato detto.

CIONCOLINI TOMMASO – VICE PRESIDENTE JESINSIEME: Grazie, dottor Della Bella. Prego
Consigliere Binci.

BINCI  ANDREA  -  CONSIGLIERE  PARTITO  DEMOCRATICO:  Grazie  Presidente,  ma
un'informazione, visto che ogni tanto parliamo di Progetto Jesi, ma quando è prevista la chiusura
della liquidazione di questa società che ogni tanto erogano questi anticipi…. Per avere un’idea.
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CIONCOLINI TOMMASO – VICE PRESIDENTE JESINSIEME: Prego dottor Della Bella.

DELLA BELLA GIANLUCA -  DIRIGENTE AREA RISORSE FINANZIARIE: Grazie,  Presidente.
Allora in base alla deliberazione approvata a fine dicembre del Consiglio Comunale, perché c’è un
appuntamento  annuale  per  le  società  a  partecipazione  pubblica  che  riguardano  la
razionalizzazione periodica, è prevista la chiusura della liquidazione, adesso vado a memoria al 31
dicembre 2000 i  21  quindi  alla  fine  di  quest'anno  prevista,  vado a memoria,  però  mi  pare  di
ricordare che è quella insomma la data la data ultima, fatto salvo che non ci siano problemi di
sorta. A ogni modo per fare in modo che le risorse derivanti dal bilancio finale di liquidazione non
vengano al Comune solo al termine della liquidazione, è previsto espressamente anche dal Codice
Civile,  dato che siamo come socio unico,  che ci  siano degli  anticipi,  gli  immobili  non saranno
erogati quindi l’attivo  societario verrà erogato in misura ridotta alla fine della liquidazione. Quindi
questi anticipi servono  per fare in modo che poi non ci sia un una somma elevata solo alla fine,
quindi per poterne utilizzare, tempo per tempo.

CIONCOLINI  TOMMASO – VICE PRESIDENTE JESINSIEME: Grazie,  dottor  Della  Bella.  Non
vedo altre richieste di intervento mentre, allora procedo con la frase dir rito perché mi sembra sia
stata esaurita la trattazione del punto. “La Commissione consiliare numero 1, visto il contenuto
della  proposta  di  deliberazione  numero  156  ad  oggetto:  “variazione  al  bilancio  di  previsione
2021/2023 iscritta all'Ordine del Giorno della  seduta consiliare del 16 settembre 2021 ai  sensi
dell’articolo 16 del regolamento del Consiglio comunale prende atto che non ci sono motivazioni
ostative alla deliberazione consiliare ed esprime parere favorevole alla relativa trattazione.” Sono
le ore 19:02, considero conclusi  i  lavori della Commissione consiliare numero 1, a dopo con il
Consiglio comunale. Salve a tutti.

La seduta è tolta alle ore 19.02.

IL VICE PRESIDENTE DELLA COMMISSIONE N.1 LA SEGRETARIA VERBALIZZANTE
Cioncolini Tommaso Sara Morico
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